



欧

2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2



B组首战 荷兰VS丹麦

6月10 星期日 00:00 荷兰vs丹麦
CCTV5现场直播(以实际播出为准)



荷兰队「招徕歌」

赛前好轻松



丹麦队「散体操」

荷兰欲取开门红

荷兰在世界杯外围赛无惊无险地晋级,球队参加本届欧洲杯基本沿用了2010年世界杯班底,阵中四大才子罗本、范德法特、范佩西、斯内德在各自俱乐部都是顶梁柱,他们就是欠缺一个冠军光环,本届欧洲杯正是证明他们的最后时机。荷兰最近两场友谊赛分别击败斯洛伐克、北爱尔兰,状态正在调整当中。最近5届欧洲杯荷兰3次杀入4强也就是说荷兰保持着杀入淘汰赛的优秀传统,小组赛首战荷兰定当拿下丹麦。

丹麦在外围赛表现可圈可点,他们在H组以6胜1平1负积19分小组头名晋级。丹麦也曾在1992年染指欧洲杯冠军,不过国家队随后迅速走下坡,近4届欧洲杯球队最好成绩也只是8强。首战面对世界杯亚军荷兰,球队防线受到较大压力。

荷兰队训练遭种族歧视侮辱 如果比赛出现这情况我们会退赛

欧洲杯在即,举办地却出现了不和谐音,荷兰队的球星们在公开训练中遭到了种族歧视的攻击,对此橙衣军团的队长范博梅尔称,一旦在欧洲杯的比赛中遭遇这种情况,会考虑立刻退出比赛。

当地时间周三在波兰的克拉科夫,荷兰队进行了公开训练,这一举动原本旨在拉近与当地球迷的距离。但据《太阳报》披露,在训练中,荷兰队的黑人球员们遭遇到了种族歧视攻击,这让全队上下十分恼火。

大约500名当地球迷对荷兰人发起了这次攻击,橙衣军团的黑人球员遭遇到了如“学猴子叫”之类的侮辱。队长范博梅尔代表全队称,一旦在比赛中也有这种情况,他们会建议裁判取消比赛。

“我们(在训练中)遭遇到这样的攻击,这实在是一个耻辱。”范博梅尔说,“我们将会把这件事上告到欧足联,如果在欧洲杯比赛中发生这种情况,我们将会和裁判谈,要求退出比赛离开场地。”欧足联和荷兰队的官员都试图对这次事件“大事化小”,但范博梅尔还是忍不住把它捅给了媒体。

欧足联主席普拉蒂尼已经承诺,如果球员在欧洲杯比赛中遭遇种族歧视攻击,裁判将会中止比赛。但他也警告说,球员不得因此擅自退赛离场,否则将受到处罚。

本报综合报道

荷兰队

主教练:范马尔维克
荣誉:1988年冠军
明星球员:范佩西 罗本 范德法特 斯内德

丹麦队

主教练:奥尔森
荣誉:1992年冠军
明星球员:凯尔 埃里克森 本特纳

小资料

体坛综合

武汉热身 建业1:4不敌U22国家队

河南建业队昨天在武汉的光谷基地和U22国家队进行了一场教学赛,结果以1:4不敌对手。

国家队抽掉了3名主力,卡通戈尚未回归,徐洋、黄希扬等主力身上也都有一些小伤病,所以维斯雷恩本场比赛干脆派出了以替补球员为主的阵容,意在更多地观察年轻球员的表现,首发阵容中只有陆峰和内托两人称得上是主力,下半场两人也都依次被换下场。

昨天的武汉和郑州一样,天气非常热,比赛又是在最热的时候——下午3点开始,历来害怕南方高温天气的建业的发挥又进一步打了折扣,以年轻队员为主的阵容在和集纳了国内22岁以下球员精英的国家队相比较,实力也有着明

显差距,上半场就被对方打入两球。经过中场休息的调整后,下半场前20分钟,建业的表现在一度有所起色,但未能把握住机会,反被对方又连进两球,直到终场前,才利用一次任意球机会在门前混战中打进一个挽回颜面的球。

输球让维斯雷恩赛后神情严峻,并不仅仅是因为又一次大比分落败,而是在于目前球队状况:联赛再度开始,就将在高温天气中的连续作战,这对队伍的板凳深度要求更高,所以一方面是考虑保护主力球员,更重要的原因在于他希望通过这场比赛观察年轻球员的比赛能力,看其中是否有人能堪大用,但结果显然让他失望。

首席记者 郭韬略

热火大胜绿军3:3进生死战 赢了,詹姆斯还是一脸凝重

昨日,勒布朗-詹姆斯疯狂砍下45分,热火客场以98:79击败凯尔特人,将东部决赛总比分扳成3:3。

走到这一步,双方都不用动员。胜利或者回家,这是热火面临的问题。詹姆斯从上场起就没有笑容,满脸凝重的表情。他面临的压力比任何人都大,詹姆斯将压力化成了得分。詹姆斯上半场就砍下了30分,全场26投19中,贡献45分、15个篮板和5次助攻。凯尔特人几乎全场处于劣势,双方休息一天后将在迈阿密进行生死之战。

小鱼

“膝关节病”北京协和有奇方 仙草骨痛贴 庆全国上市5周年 买5送2 买10送5 买20送12

人无骨不立,骨无关节不活,人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多患者方法用遍,不见好转,万般无奈之下不得不拄上了拐杖。

现代医学已探明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化等造成的。由于关节软骨是无血管组织,常规药物无法进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯延翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,60年如一日专攻骨科顽疾。凡滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化、上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水、肿胀、变形,蹲不下,站不起,医生建议换关节者,找到他,只需用他研制的

“仙草骨痛贴”贴敷上去,很多人当晚就能缓解,翻身轻松,睡觉香甜,几天之后大步行走,两个月后走路不再左摇右摆,爬山、跑步、逛公园,抱小孩,精力旺盛,好像自己又年轻了20岁。几个月后拍片检查,很多人惊奇地发现,骨刺不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨。

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

良心产品,准字号药,用疗效说话,不让患者花一分冤枉钱。

骨科热线:0371-53788210 市内送货,外地邮寄,货到付款!
销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

心脑血管病公告

心脑血管病这一久治难愈的慢性疾病在世界范围内发展速度十分惊人。相关部门高度重视,提出“保障人民健康,防治心脑血管疾病”的号召!现决定在全国范围内免费为心脑血管患者做“血管功能测评”!

“血管功能测评”五大功能:

- 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
- 2、测评血管受损的原因,预警心脑血管病的发病趋势;
- 3、测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块,血管内径及血流量;
- 4、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
- 5、测评心脑血管病症所处阶段。

测评对象:

- 1、心脏病、冠心病、风心病、心绞痛、心

- 肌梗塞、心肌缺血;
- 2、脑血栓、脑梗塞、脑出血、脑萎缩;
- 3、高血压、动脉硬化、胸闷隐痛、心慌气短、心悸盗汗、心律失常等。
- 4、(携带本人身份证复印件及相关病例证明)

特别提醒:本次测评不收取检测费,只收取10元的仪器损耗费和材料费。
由于报名人数多,请电话预约报名

报名日期:6.9—6.11早8:00至晚17:00
报名电话:0371-53737997 蒋主任
报名地址:郑州市二七路金运大厦22楼N座(金博大东门斜对面)